

# В ГОСТИ К СКАЗКЕ

**РЕСПУБЛИКАНСКИЙ театр кукол** Мордовской АССР открывает очередной 48-й театральный сезон, который посвящает 60-летию образования СССР. Безусловно, что данное обстоятельство накладывает на коллектив театра особые задачи, особую ответственность.

Воспитывать в юных душах наших маленьких зрителей способность видеть и чувствовать прекрасное, разумное, доброе — задача высокая и ответственная, требующая большого напряжения, самоотдачи, вкуса, такта и, главное, большой любви к детям, знания детской психологии. Текущий год для коллектива театра сложился очень непростым, тем дорожке для нас достигнутое.

Театр занял третье призовое место во Всесоюзном социалистическом творческом конкурсе среди театрально-зрелищных учреждений за первое полугодие 1982 года. На высочайшем творческом подъеме прошли гастроли театра в Горьком, на сцене великолепного Дворца сказки. Успешно проведены летние гастроли по районам республики. Сельским ребятишкам показано 260 спектаклей, которые посмотрели 30 тысяч человек. Выпустили три новых спектакля, провели совместно с обкомом ВЛКСМ, гор- и районо фестиваль самодеятельных кукольных коллективов, посвященный 60-летию образования СССР. К открытию нового театрального сезона, в очень сложных условиях, театр сумел подготовить сразу три премьеры.

Первая премьерная работа театра — спектакль «Маленькая фея» по пьесе югославского драматурга В. Рабадана. Этот спектакль театр адресует детям младшего и среднего школьного возраста.

Детям дошкольного и младшего школь-

ного возраста мы покажем спектакль «Медвежонок Ринтрити» во пьесе вольского писателя Яна Вильковского. Для этого же возраста драматург Михаил Садовский написал пьесу, а театр осуществил постановку спектакля «Машенька и медведь» по мотивам русской народной сказки. По мотивам мордовских народных сказок наши юные зрители увидят в новой сценической редакции спектакль на героическую тему «Волшебный сюлгам».

Детям старшего и среднего школьного возраста театр подготовил новый спектакль по пьесе популярного дагестанского драматурга Абу Бакара «Говорящий кувшин», который посвящен 60-летию образования СССР.

В дни зимних каникул ребят ожидает веселое и озорное представление по пьесе Ю. Фридмана «Чудеса с доставкой на дом», которая написана специально для нашего театра. Новгодним подарком будет спектакль, к постановке которого театр приступает с особым чувством волнения и ответственности. — это «Аленький цветочек» А. Брайсевича по мотивам сказки Аксакова.

Наш рассказ о премьерных сезонах был бы неполным, если бы мы не сказали о такой пьесе, как «Волшебная свирель». Спектакль «Волшебная свирель» пойдет на сцене театра в дни весенних каникул.

Задача нашего коллектива — в любом спектакле найти путь к сердцу, к чувствам ребенка.

Итак, добро пожаловать на наши спектакли!

**Е. КУРЫШЕВ,**  
директор республиканского  
театра кукол.